

## **Таджикские журналисты требуют включить ГЖК «Шарки озод» в список стратегически важных объектов страны**

**Таджикские журналисты накануне обратились к правительству страны с просьбой содействовать отечественным СМИ в решении проблем с нехваткой электроэнергии в зимний период года.**

Обращению к правительству предшествовал круглый стол «Проблемы информирования в условиях энергетического кризиса и поиск способов их преодоления», который состоялся в Союзе журналистов РТ в конце прошлой недели с участием отечественных журналистов, на котором, подчеркивая важность информирования населения для безопасности страны, представители СМИ пришли к выводу, что необходимо потребовать от правительства республики включения Газетно-журнального комплекса «Шарки озод» в список стратегически важных объектов республики.

В обращении также говорится, что правительство при поддержке международных организаций, аккредитованных в республике, должно содействовать созданию условий для открытия центров по информированию в других городах Таджикистана, чтобы местные журналисты во время предполагаемого энергетического кризиса смогли своевременно информировать общество.

Создание контролирующих общественных дружин из числа ответственных работников энергетической отрасли, представителей СМИ, общественных организаций и требование по поводу проведения два раза в месяц руководством ОАХК «Барки точик» пресс-конференции являются другими пунктами обращения.

Свои подписи под обращением поставили председатель Союза журналистов Таджикистана Акбарали Саттор, председатель Национальной ассоциации независимых средств массовой информации Таджикистана Нуриддин Каршибаев, глава «Ориено Медиа» Рустам Джонни, председатель издательства «Кайхон» Мухтори Бокизода и другие.

Председатель Международной ассоциации персоязычных журналистов «Афруз» Адолат Мирзо, являющаяся инициатором вышеуказанного круглого стола, отметила в интервью «АП», что данное обращение подготовлено с целью создать нормальные условия для деятельности СМИ в зимний период года.

Она выразила надежду, что правительство Таджикистана, обеспечивая информационную безопасность страны, посодействует журналистам в преодолении этих проблем.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/41232.html>